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Πόσο κοστίζει η αποστολή μιας επιστολής στην
Ευρώπη. Οι ακριβότερες και οι φθηνότερες χώρες

2018/06/08 15:20 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Οικονομικά προσιτό, σε σχέση με την υπόλοιπη Ευρώπη, κρίνεται το κόστος
αποστολής αλληλογραφίας Α’ προτεραιότητας στη Γερμανία, όπως προκύπτει από τη
σύγκριση ταχυδρομικών τελών που έκανε η Deutsche Post.

Λαμβάνοντας υπόψη μακροοικονομικούς παράγοντες, όπως το κόστος εργασίας και η
αγοραστική δύναμη, η Γερμανία κατατάσσεται στην 26η θέση στην κατάταξη της
ταχυδρομικής αλληλογραφίας της Ευρώπης.

Σημειωτέον, οι χαμηλότερες τιμές αποστολής αλληλογραφίας βρέθηκαν στην 
Ελβετία, την Κύπρο, τη Σλοβενία και τη Μάλτα. Σε όλες τις υπόλοιπες 25 χώρες
της ΕΕ, η αποστολή αλληλογραφίας είναι ακριβότερη έναντι της Γερμανίας, αναφέρει
η Deutsche Post.

Αν ληφθεί υπόψη μόνον το ονομαστικό κόστος μιας επιστολής, το ποσό των 0,70
ευρώ που καταβάλλεται ως ταχυδρομικό τέλος στη Γερμανία βρίσκεται στο μέσο όρο
μεταξύ των άλλων χωρών, τοποθετώντας το στην 17η θέση.

Αξιοσημείωτο είναι ότι, το 2017, 13 χώρες προχώρησαν στην αύξηση της τιμής των
επιστολών, έχοντας ως αποτέλεσμα η μέση τιμή επιστολών στην Ευρώπη να 
φτάσει για πρώτη φορά το ποσό του 1 ευρώ.

«Στα 1,02 ευρώ, η μέση τιμή αποστολής αλληλογραφίας Α’ προτεραιότητας στην
Ευρώπη είναι πλέον 0,14 ευρώ πιο ακριβή σε σχέση με το 2017», σημειώνει η
Deutsche Post.

Η υψηλότερη ονομαστική τιμή για την αποστολή εγχώριας αλληλογραφίας
εντοπίζεται στην Ισλανδία (4,94 ευρώ), ενώ η χαμηλότερη στη Μάλτα, όπου ένα
γραμματόσημο κοστίζει μόλις 0,26 ευρώ.

Η μέση ονομαστική τιμή για την αποστολή αλληλογραφίας στην Ευρώπη έχει 
αυξηθεί κατά 56,8% την τελευταία 5ετία, με τις πιο εντυπωσιακές αυξήσεις
τιμών να καταγράφονται στην Ισλανδία (+396%), την Ιταλία (+300%) και τη Δανία
(+238%).

Αντίθετα, τα ταχυδρομικά τέλη για τις επιστολές στη Γερμανία έχουν αυξηθεί μόλις



κατά 21% -περίπου 36% κάτω από το μέσο όρο της τιμής- γεγονός που τοποθετεί τη
Γερμανία στη 18η θέση της Ευρωπαϊκής κατάταξης.
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